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Architektura vnitřní - interiér

Záběr a osvětlení

Volíme vždy takový, abychom správně odhadli, co do záběru zahrneme a co nikoliv. Při práci 
ve velkých prostorách se snažíme najít takový záběr, který ukazuje to nejvýznamnější 
nebo nejpůsobivější místo. Záběr je někdy vhodné přizpůsobit osvětlení. Pokud máme zdroj světla 
za přístrojem, budou osvětleny detaily v místnosti zepředu nebo z boku. Pokud jsou okna po obou stranách, je vhodné snímkovat z hlediska osvětlení zepředu. Ale jinak se musíme přizpůsobit situaci a vyrovnat se s případnými obtížemi již při fotografování a případné nedostatky pak opravit 
při úpravách v PC.
Při snímkování menších interiérů se musíme rozhodnout, zda budeme mít přirozené světlo z oken, dveří a podobně nebo zda případně použijeme k prosvětlení blesk. Pokud použijeme přirozené denní osvětlení, dostaneme snímek hezky plastický. Při osvětlení zábleskovým světlem sice docílíme rovnoměrného osvětlení, zmizí však něco z nálady tím, že tam chybí stíny a ztratí se mírně dojem hloubky, osvětlení bude spíše ploché. Také je možné k prosvětlení použít odrazové desky.

Ostření

Při fotografování architektonické fotografie ostříme skoro vždy do konce první třetiny záběru, protože se zvyšováním clony se zvyšuje hloubka ostrosti o jeden díl dopředu a o dva díly dozadu. Pak také většinou použijeme větší clonu, aby byl obraz dokonale ostrý v celém prostoru. 

Expozice

Protože u vnitřní architektury používáme větší clonu, musíme tedy používat delší expozice. V tomto případě je nutné používat také stativ.

Postup snímkování architektonické fotografie

Předběžně vybereme stanoviště, bereme v úvahu denní a roční dobu. Zvolíme přístroj a k němu doplňky a další potřebné vybavení. Postavíme stativ, vysuneme nohy a tělo stativu. Zvolíme šířkový nebo výškový záběr. Připevníme přístroj na stativ. Upravíme si záběr, předběžně zaostříme. Přesně upravíme záběr, popřípadě mírně změníme stanoviště. Nakonec následuje expozice, provádíme 
ji v nejvhodnějším okamžiku, kdy je přístroj v klidu. Nakonec provedeme úklid stativu, přístroje 
a všech dalších doplňků.
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